

CHB\_Comixhibition and the City at Shanghai\_香港经典动漫形象成沪港文化交流 使者  
\_eastday\_20151206

<http://news.eastday.com/eastday/13news/auto/news/tga/n172/u7ai5021009.html>



东方网 >> 台港澳频道 >> 滚动新闻 >> 正文

## 香港经典动漫形象成沪港文化交流“使者”

2015-12-6 09:15:59      来源:新华网

新华网上海12月6日电（记者潘清）身穿马褂长袍、留着两撇滑稽胡子的老夫子，歪戴瓜皮帽、肥嘟嘟的麦兜……这些在香港文化中留下了特殊印记的经典动漫形象近日亮相上海展会，成为沪港文化交流的“使者”。

这个名为“港漫老友记 好运迎新年”的展会由上海香港联会携手香港艺术中心动漫基地及多家香港动漫企业共同举办。这也是香港动漫都市展在内地的首次展览。

此次活动汇集了香港老中青三代漫画家代表，包括老夫子的作者王泽，以及黄玉郎、马荣成、李慧珍、大泥、麦家碧、苏敏怡、黎达达荣、李香兰、利志达、何家超／何家辉、猫室、姜智杰、李志清、罗浩光、阿高等。

除了知名香港漫画形象外，展品中还包括了珍贵漫画书籍、漫画家签名自画像，以及各类动漫周边产品。这一展览将向上海市民众免费开放三周，并通过“少儿漫画创作工作坊”等活动，与上海动漫机构及学生进行交流互动。

香港特区政府驻上海经济贸易办事处主任邓仲敏表示，推动创意文化合作是沪港多领域合作中的重要一环。此次香港动漫展带来多位不同年代香港知名动漫作家的精彩作品，有助强化两地文化交流合作，也希望上海民众在欣赏香港动漫作品之余，能感受香港独特的气息和城市面貌。

上海香港联会会长、万顺昌集团公司董事长姚祖辉表示，希望借助“港漫迎新”活动推广香港文化枢纽的形象，加深上海市民对香港漫画文化的认识。也期待通过重温各种香港经典动漫形象，唤起在沪十万香港同胞的共同回忆，共创沪港的美好明天。